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Avéaxiaon — Atd0raon — Ontikég Tveg

OEMA 13.1 (@Qzopia)

ITowo etvat 1O KPITAP1O YL TN YPTOT TOL AKTIVIKOV 1] TOL KULOTIKOD HOVTELOL TOV QMOTOG;

OEMA 13.2 (Ozopia)
(a) Na opicete 10 deiktn d160 aong evog VAIKOD.

(B) TiAéerm apyn tov Fermat;

(y) Na amodeifete 011 otV avaKAGON HOG QOTEWNG 60U TAV® GE [0, KOTOTTPIKN

empdvelog N yovio tpécTTong 0 kot 1 yovia avakiaong 0, elvar ice peta&d toug (0x

04).

(0) Noa amodeilete 6T 01N O14OAAGT TOL VPIGTATOL LIOL POTEWVY OEGUN, OTAV QVTH TEPVA ATO
éva L€co d1adoons mov £xet deiktr 01a0Aaons N1 o€ var GALO PéGo d18.000mMGg TOL £xEL deikTN

ddOraong N2, woyvel n e&icwon N1 SiN(B1) = N2 sin(B2) (vouog Tov Malus) .

(¢) T elvar 0 @AVOUEVO TNG OAIKNG ECMTEPIKNG AVAKANGTG Kol KAT® amd Toleg GLVONKES
AapPaver xopo to @avopevo avtd. No mpocodiopicete v eEiowon pe v omoia
npocdlopiletar n opakn yovie mpoécntmon Oc mépa and v omoin ep@aviletar to

QOIVOLEVO TNG OMKNG ECOTEPIKNG AVAKAACTC.

OEMA 13.3 (Ozopia)

H mo onpavtikn épapoyr] Tov govopévoL TG OMKNG EGMOTEPIKNG AVAKANGTG EVOL O OTTTIKES
{VEC TOL YPNGIUOTOI0VVTAL GTIC TAETIKOWV®ViEG. M1 otk tva amotedeiton amd Tov Tupnva,
0 omotog &xet axtiva R1 ko deiktn 01dOrlaong N1 = 1,58 kot amd tov poavoda, o omolog €xel
axtiva Rz kot deiktn dtabiaong N2 = 1,54 kot 0 onoiog mepiPdrret tov muprva. No vroroyicete
TO LEYIGTO YOVINKO GVOLYHo Omax TO omoio Oa mpémet var €yl 1 déoun GTOG N omoio Otav
EICEPYETOAL GTOV TUPNVA TNG OTTIKNG Tvag, 1 0EGUT ALTH VO S10OIOETOL ATTOKAEITTIKA KOl LOVO

péca 6ToV TUPNVO Y0Pig va d1abldTot pEPOg avTig 6To Lavova (BAETE TaPAKAT® G LA).

T'oviokd dvorypo, Olmax

LASER

SuyKAMvoV eaxog

Avo akpaieg aktiveg Tov
LASER

Mavdvag,
n;=1,54

Mupnvog,
n = 1,58



YnooeiEn: Na AdPete vmoyn ocag ) 0140A0cn TOV ONTIKOV OKTIVOV TOL EIGEPYOVTAL GTOV
TUPNVA TNG OTTIKNG tvag. Ot dvo akpaieg axtiveg g 0éoung LASER mov éyovv oyediaotei Oa
TPENEL VO TPOCTHUATOLV OTN SOYWPLIGTIKY EMPAVELL LETAED TLPTNVA Kol Lovova e Yovia 6 >
Oc, 0mov B¢ etvan yovia OMKNG E6MOTEPIKNG AVAKANCTC.

OEMA 13.4

e (o omTikn tva ot deikteg S1iBAacnc Tov Tupnvae Kot Tov povdva eivar avtictoya N = 1,46
Kot N2 = 1,45.

(0) No vroloyicete TV OploKY| YOVIOL OAIKNG €0MTEPIKNG OVAKAOONG OTN OLWPLCTIKY
EMPAVELD TUPTVO — LOVOVOL.

(B) Xmv mepintwon mov M apyn ™G onTIKNG tvag Ppioketar oto mepPdAiov Tov 0épa, va
TPOGIOPIGETE TNV TEPLOYT| YOVIDV E1IGOO0V TOV OTTIKAOV AKTIVAOV GTOV TUPTVO TNG OTTIKN
tvag Yo Tig omoleg ymvieg o1 OTTIKEG aKTives d10didovTal ATOKAEIGTIKA Kot LdVo HECH GTOV
Topnva g tvagc.

(y) Iow Ba elvar m meproyn yovidv tov epotpotog () oty mepintwon mov 1 onTikn tva
elvar PuBiopévn péoa oe vepd

Ot deikteg 0140 aong TOV aépa Kot Tov vepov givar Ng = 1 ko Ny = 1,33, avtictoyya.

OEMA 13.6

g éva yudAvo gvodpeio N pia KAToKOpLEN TAELPE TOV £lvarl EMITEOT VD 1 AKPIPOG aAmEvavVTL
mevpd givar kopt pe aktiva kapumvlotntag R = 25,0 cm kou n péylom amdotoom g eninedn
TAeLPAS omd TNV Kupt TAevpd eivan 50,0 cm. To evudpeio eivar yepdrto pe vepd ko péca o
avTd VITAPYEL Eva LKpo xpvodyapo. Otav 1o ypuodyapo Ppicketatl o andotacn S = 10,0 cm
miow amd 1O KEVIPIKO onueio tng Kuptg mAeLpdg Tov gvudpeiov, va vmoAoyiceTe T
(POLVOLEVIKT] ATOGTAGT] TOL YPLGOYUPOL OTOV QLTO TOPATNPEITOL:

() Amo v eninedn mAevpd Tov gvudpeiov.
(B) Amo v KvptH TAELPA TOL EVVIPEIOV.

Av106 OV TTOPATNPEITE KO 0O TIG OLO TAEVPES TOL EVVIPETIOL givar TO £IOMAO TOL XPLGOYAPOUL.
To eidwAo avtd ivon Tpaypatikd | eavtacsTikd; No oTloOAOYGETE TV ATAVTNGT COC.

OEMA 13.7

() Znv eminedn S10®PIGTIKN EMPAVELX OLO SLOPAVAOY VAIKOV A kot B mpoomintet pia déoun
QMTOG, 1 ool d1adideTOL 6TO VAIKO A, pe yovia Tpocttoong 0a = 22,0°. H déoun ewtdc
StbAdTan 6To LAKO B pe yovia d1d0iacng s = 14,0°. Nao vroAoyicete Tnv oplokn yovia
Bc OAIKNG E0MOTEPIKNG AVAKANONG GTN SLOYWPLOTIKY| EMPAVELD TV OLO VAK®V. [Towa popd
TPEMEL VO EYEL M OEOUN GOTOG Yo Vo VITAPEEL TO POIVOUEVO TNG OAIKNG ECMTEPIKNG
avaxioonc;

(B) Mo potev yn xp®UATOG KOKKIVOU givar Tomofetnuévn 6TO YEOUETPIKO KEVTPO £VOG
evudpeiov mov eivar yepdto pe vepod. Ot dlooTAGELS TOV gvodpeiov etvat:

Mnkog L = 30,0 cm, mAdtog D = 24,0 cm kot Oyog H = 24,0 cm.

No vmoloyicete TI§ OKTIVEC TOV KOKKIVOV QOTEVAOV KUKA®V Tov eueoviloviol ot
YOAAVOL TAEVPIKG TOLYMLOTO TOV EVUOPEIOD KO GTNV EMLPAVELD TOL VEPOD.



Atvovtat: Agikteg 160 aong yvaAlon, vepoo kat aépa: Ny = 1,54, ny=1,33 ka1 N, = 1,00,
avtiototya. Na Oempnoete 6TL Ta 0 ThYOG TOV TOYYOUAT®V TOV EVLOPEIOL Etval TOAD piKpoO.

OEMA 13.8

X éva ovotua LASER — Aépag — @wtoaviyveutn, £vag maipudg LASER ypeialetar xpovikod
oaotnua t1 = 3,00 ns yia va Bdacel 6to wtoaviyveuty|. XV tepintwon mov petav LASER
Kot QOToovyyveut| mopeuPfindet dapavég vakd punkovg L = 25,0 cm o moApdg LASER
ypedletan ypovikd ddotnua t2 = 3,45 ns yu va @Odcel otov potoaviyvevt. Me Bdaon ta
dedopéva avtd vo vmoAoyicete 1o delkTn S1d0Aaong TOL S1oPAVOVG VALKOD.



